

旅游+文明 才有最美风景

■记者 傅天一

本报讯 五一假期来临,市民外出放松游玩的热情高涨。可近日,记者走访我市部分景点发现,市民大多能自觉爱护环境、文明出游,但仍有一些不文明旅游的“陋习”为美丽风景带来“不和谐”画面。

南湖、东湖等公园景区近来备受市民追捧,不少还

是携家带口来游玩。然而,除了规范的停车场,一些游客为了方便自己,会选择就近在路边停泊私家车,有的车甚至停到了人行道台阶的位置,对行人和交通造成一定阻碍。有的市民带着孩子在湖中划船,随手就将水果果皮、饮料瓶等垃圾丢弃水里。有些儿童在景区里肆意跑闹,一旁的大人并未及时劝阻。更有一些父

母将孩子抱至树上或者雕塑上合影,甚至鼓励孩子攀爬,完全没有理会旁边写有“禁止攀爬”字样的文明警示牌。尽管景区设置了不少垃圾桶,但仍有垃圾被丢弃在路边草丛里和休闲椅上。一些山石缝隙里,还被人塞进了纸巾和饮料瓶盖等。

“文明其实就是这些小细节,大家不仅要看美

的风景,也要注意自身的行为。”南湖湿地公园的景区工作人员告诉记者,节假日景区已经发布旅游预告,提醒广大游客注意安全、文明旅游。该工作人员表示,无论哪个景区,作为游客来说都应该做到文明旅游,遵守景区规则,比如在游玩中不随地吐痰,不乱丢垃圾,不攀折树木花果,不去危险未开放

区域,不在建筑物、构筑物或树木上涂写刻画,遵守公共秩序,保护景区设施,树立文明形象。

部分市民游客在接受记者采访时也呼吁,在假日外出游玩时要从自身做起,爱护环境,以自己的实际行动影响身边的每一个人,带动更多的人树立环保意识,共同维护美丽风景、美好家园。

让文明言行扮靓假期

■记者 王陈陈

本报讯 4月29日上午,在市区一处公交车站台上,盲人指示牌的孔隙里被塞满了垃圾,让等车的市民看着很是糟心。

“文明出行是大家应该做到的,保护环境是每个人

应尽的责任。”一位市民说。

“期盼已久的五一长假来了,践行文明出行、文明旅游,是每个人的义务。”另一位市民如是说。

五一假期,广大市民在享受美好假期的同时,千万不要忘记文明旅游,因为我们的文明言行,也是这美丽

风景中的一道亮丽风景线。记者从市文旅体局了解到,文明旅游主要包括以下方面:注意文明语言和行为,多用“请”“谢谢”“打扰了”“对不起”“请原谅”等文明语言,尊老爱幼,文明礼让,有序出行。参观博物馆等景点时,要遵守禁烟、禁

食、禁饮、禁用闪光灯拍照等规定,不随意触摸展品、文物和其他器物。理解和尊重目的地国家和地区的宗教信仰、生活习惯、风俗禁忌。要把果皮、纸屑、杂物等废弃物丢进垃圾桶,并注意将垃圾分类投放。此外,当下新冠肺炎疫情防控

还在继续,要切实做好个人防护,尽量避免人多地方聚集,进一步减少交叉感染几率。



农耕教育进校园



农耕教育进校园

4月28日,市第三实验小学学生在劳动实践基地的小菜园里栽种大葱。

市第三实验小学把“农耕教育进校园”作为校园特色教育的重要内容,利用校园内的空闲地块开辟出劳动实践基地,推出了以学习农业生产知识为内容的“第二课堂”活动,让孩子们在亲近自然、体验农耕中增长知识、养成热爱劳动的习惯。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 王辉

杨府锦捐赠爱心物资 助力餐饮企业复工复产

■记者 韩惠 通讯员 夏蕴琦 徐佳佳

本报讯 4月29日上午,“助力淮北餐饮企业复工复产,杨府锦口子调味品有限公司捐赠仪式”在安徽杨府锦调味食品股份有限公司举行。当天,杨府锦向我市餐饮行业协会捐赠价值15万元的调味品物资,助力我市餐饮企业尽快复工复产。

安徽杨府锦调味食品股份有限公司坐落于相山经济开发区,是一家专业生产调味品的农业产业化龙头企业,曾获评国家高新技术企业、安徽省科技型中小企业和淮北市守合同重信用企业。

企业发展不忘社会责任。新冠肺炎疫情发生以来,公司第一时间为抗疫一线捐赠防疫保障生活物资20余万元,并将公司下属酒店作为疫情防控集中隔离点。省商务厅发出助力全省餐饮企业复工复产的号召后,公司又向全省16个地市的75家餐饮企业捐赠了价值116万元的调味产品,与餐饮企业共战疫情、共渡难关。

企业在自身受疫情影响持续停业、生产经营面临诸多困难的情况下,慷慨解囊、奉献爱心,彰显了民营企业的责任与担当。”市商务局有关负责同志表示,来自杨府锦的暖心付出也将进一步鼓舞我市餐饮企业的干劲,全面加快经营复苏、繁荣发展。

市委办公室、市委政研室召开理论学习中心组学习会

■记者 陈洪 通讯员 郑言

本报讯 4月28日下午,市委办公室、市委政研室召开理论学习中心组学习会暨深化“三个以案”警示教育学习研讨会议,两室县处级干部及各科室负责同志参会。

会议认真学习了习近平总书记在陕西考察时的重要讲话精神和关于加强领导干部教育管理监督的重要论述,传达学习了市纪委《关于2020年“五一”、端午期间紧盯“四风”问题的通知》及有关理论文章,

观看了警示教育片《国家监察》。

会议要求,两室党员干部要聚焦“前哨后院”定位,进一步强化“受警醒、明法纪”的政治自觉。突出两室政治机关属性,把对党绝对忠诚作为最根本的政治素养、政治要求、政治品格,作为谋划和推进工作的出发点,确保两室各项工作始终沿着正确的政治方向前进。要聚焦问题导向、目标导向,进一步强化“严对照、深检视”的思想自觉。密切两室工作实际,按照省委、市委“十查十做”要求,深入查摆思想“总开关”的松懈点、制度建设的薄弱点、权力运行的风险点、监督管理的空白点,坚决扛起全面从严治党政治责任。要聚焦高质量做好“三服务”工作,进一步强化“强整改、促提升”的行动自觉。坚持思想整改和行动整改相统一,建立整改问题、任务、责任、时限“四清单”,对账销号、尽快解决。要切实增强整改实效,努力在政治站位、工作能力、工作作风、工作机制上实现大提升,切实推动“三服务”工作高质量发展。

淮北市“e学习”远教联播平台周播放计划

播放时段	5月4日 (星期一)	5月5日 (星期二)	5月6日 (星期三)	5月7日 (星期四)	5月8日 (星期五)	5月9日至10日 (星期六、星期日)
8:00—9:30	芳塘明珠·芡实 好一个家	父辈的胜利	守得初心在 为民甘俯首	生如夏花 讲述光明	剑指江南	电影《南征北战》
17:30—19:30	电影《精诚大医》	电影《小兵张嘎》	雪域之恋	新时代的基本方略	羊为媒	电影《百团大战》

市委政法委员会2020年第一次全体(扩大)会议召开

■记者 傅天一 通讯员 刘微微

本报讯 4月30日,市委政法委员会2020年第一次全体(扩大)会议暨深化“三个以案”警示教育工作会议交流会召开。市委常委、政法委书记钱界殊主持会议并讲话。副市长、市公安局局长章银发,市中级人民法院院长余跃武,市人民检察院检察长唐保银出席会议。

会议传达学习了省、市深化“三个以案”警示教育部署会议精神,各单位主要负责同志就深化“三个以案”警示教育工作作交流发言。

会议指出,要提高政治站位,准确把握深化警示教育的重要性、必要性和针对性,对照省委、市委的总要求,针对“四联四增四不”,认真做到“十查十做”,确保警示教育各

项任务落地落实。

会议强调,要突出以案示警,把学习教育贯穿始终,切实在做到“两个维护”,对党绝对忠诚、站稳人民立场等6个方面警醒起来。要突出以案为戒,把对照检查贯穿始终,切实把问题找准找实,把问题根源剖析透彻,查深查透存在问题。要突出以案促改,把标本兼治贯穿始终,统筹好治标的成果和治本的效果,提升政法工作水平和能力。

会议要求,要加强组织领导,做好“结合”文章,把警示教育与政治督察、系统指导、政法队伍教育整顿、统筹重点工作结合起来,以警示教育的实际成效推动全市政法工作高质量发展。

市委政法委委员、县区委政法委书记参加会议。

我市召开文明旅游工作联席会议

■记者 齐新亚 通讯员 焦洋

本报讯 4月29日下午,我市召开文明旅游工作联席会议。副市长、市文明委副主任陈英参加会议并讲话。

陈英指出,文明旅游工作是一项长期的基础性工作,它既是培育和践行社会主义核心价值观的重要体现,也是全国文明城市创建的重要内容,各有关部门要认真贯彻落实习近平总书记的相关重要批示精神,紧跟上级部署安排,坚持不懈、久久为功,把文明旅游工作深入持续健康发展。

工作往深处做、往实处推。

陈英强调,要提高思想认识,强化“四个意识”,切实增强做好文明旅游工作的自觉性和责任感。要突出重点,通过抓好重大节日期间的文明旅游宣传教育,广泛开展文明旅游各项主题实践活动,深化现有文明创建工作,抓好出境旅游关键环节的教育引导,进一步推动公民旅游文明素质的提升。要完善工作机制,加强协调配合、监督检查,动员社会参与,扎实推进文明旅游工作深入持续健康发展。

4月份“淮北好人”评选揭晓

■记者 齐新亚 通讯员 孙瑾

本报讯 记者4月29日从市文明办获悉,根据“淮北好人”推荐评选活动要求,经推荐、审核、投票、评议等程序,刘诚等7人入选2020年4月份“淮北好人”。

他们是:从警8年,英勇无畏,竭力保障一方平安;疫情期间,勇当防疫安全员的濉溪县公安局特警大队二中队中队长刘诚。筹集3万多元防疫物资支援一线,甘当“战疫先锋”的淮北职业技术学院法学教师姬中奎。不离不弃使重病昏迷的丈夫起死回生,用真爱创造生命奇迹的杜集区段园镇牛眠新村村民徐爱玲。

干一行爱一行成一行,在平凡岗位上谱写新时代敬业奉献之歌的烈山区蔡里小学教师周方见。左手战“疫”,右手奉献,用实际行动助力疫情防控的人民银行淮北市中心支行金融稳定科科长王元海。

用文字记录白衣战士抗疫故事的感人瞬间,用语言汇聚抗疫力量最强音的淮北市人民医院宣传文化科科长苏颖。无私奉献,薪火传递,为文物保护事业作出突出贡献的中国收藏家协会副会长丁仰振。

我市“安康杯”竞赛拉开帷幕

■首席记者 王守明 通讯员 马宗耀

本报讯 近日,市总工会、市应急管理局、市卫生健康委员会联合下发《关于开展2020—2021年度全市“安康杯”竞赛活动的通知》,拉开了全市“安康杯”竞赛活动的帷幕。

为进一步发挥广大职工群众在安全生产和职业病防治工作中的作用,防范遏制事故发生,推动全市安全生产和职业病防治形势持续稳定,今年我市“安康杯”竞赛主题是“强意识、查隐患、促发展、保健康”。竞赛目标是扩大“安康杯”竞赛参赛范围,吸引更多企业特别是非公、中小微、农民工比较集中的劳动密集型企业参赛,力争企业参赛数和职工参与数逐年增长;企业主体责任和全员安全生产责任制进一步落实,群众性安全生产和职业健康状况持续改善,职工安全健康的意识和安全技能不断增强,努力实现参赛企业生产安全事故起数、伤亡人数和职业病发病率下降。

淮北市公安局原党委委员、副局长陈钦民受贿、徇私枉法一案宣判

■通讯员 杜法研

本报讯 近日,被告人陈钦民受贿、徇私枉法一案在淮北市杜集区人民法院依法宣判,陈钦民因犯受贿罪、徇私枉法罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑十二年,并处罚金人民币七十万元。

法院经审理查明:2008年至2019年,被告人陈钦民在担任淮北市公安局党委委员、副局长期间,利用职务上的便利条件,为他人在案

件查办、线索处置等方面提供帮助,先后收受他人所送财物共计1060.7393万元,数额特别巨大,已构成受贿罪;陈钦民为徇私利,对明知是有罪的人而故意包庇不使他受追诉,情节严重,已构成徇私枉法罪。

鉴于陈钦民主动投案并如实供述自己的全部犯罪事实,且认罪认罚、积极退赃、预缴罚金,法院综合考虑陈钦民的犯罪性质、情节、社会危害性等,遂做出上述判决。